
Leerling

Tevredenheidsonderzoek

LTO 2023-2024
Peiling van de tevredenheid over het schoolklimaat, het onderwijsleerproces 

en de sociale veiligheid onder onze leerlingen



Deelname criteria

We gaan hierbij uit van een technisch leesniveau van minimaal groep 3.

Dit betekent het volgende:

 Leerlingen in profiel 1 nemen op basis van hun ontwikkelingsleeftijd niet deel.

 Leerlingen in profiel 2 nemen deel vanaf 16 jaar (alleen de leerlingen die 16 jaar zijn ten tijde 

van de afname). 

 Leerlingen in profiel 3 nemen deel vanaf 10 jaar (alleen de leerlingen die 10 jaar zijn ten tijde 

van de afname).

 Leerlingen in profiel 4 nemen deel vanaf 8 jaar (alleen de leerlingen die 8 jaar zijn ten tijde 

van de afname).

 Leerlingen in profiel 5, 6 en 7 nemen deel vanaf 6 jaar (alleen de leerlingen die 6 jaar zijn ten 

tijde van de afname).



Respons

 De respons is gebaseerd op het aantal leerlingen waarvan we de inschatting maakten dat zij 

konden deelnemen aan het LTO.

 In totaal hebben 942 leerlingen (87,0%) deelgenomen aan het onderzoek welke plaats vond in de 

periode van 23 oktober t/m 3 november 2023.

 Op Hub Oss is de respons het hoogst.

Locatie SO/SBO/VSO Respons

Boxtel SO
93,8%

VSO
89,5%

Oss SO
97,1%

VSO
114,0%

Rosmalen SO
87,8%

VSO
93,3%

SVSO VSO
77,0%

Veghel SO
78,9%

VSO
79,8%

De Wissel SBO
96,4%

Totaal
87,0%



Respons afgezet tegen totaal aantal leerlingen

Afgezet tegen het aantal leerlingen van een locatie levert dit het volgende deelnemersoverzicht op:

Locatie SO/SBO/VSO
Totale verwachte 

populatie
Respons aantal

Ontbrekende leerl

t.o.v. gepland aantal 

leerl

Responspercentage

Deelname 

percentage t.o.v. 

totaal aantal leerl

Boxtel SO 32 30 -2 93,8% 53,6%

VSO 38 34 -4 89,5% 87,2%

Oss SO 70 68 -2 97,1% 47,9%

VSO 57 65 8 114,0% 122,6%

Rosmalen SO 278 244 -34 87,8% 50,2%

VSO 15 14 -1 93,3% 33,3%

SVSO VSO 300 231 -69 77,0% 73,3%

Veghel SO 57 45 -12 78,9% 36,3%

VSO 99 79 -20 79,8% 101,3%

De Wissel SBO 137 132 -5 96,4% 92,3%

Leerlingen die hebben deelgenomen afgezet tegen het 

totaal aantal leerlingen op de locatie, wat vervolgens het % 

oplevert in de laatste kolom.

Dit percentage is met name laag bij Rosmalen VSO en 

Veghel SO. 

Alle scholen hebben vooraf aangegeven welke groepen en 

leerlingen zouden deelnemen. 



Vergelijking over meerdere jaren

Gemiddeld score we op alle 3 de onderdelen hoger dan voorgaand schooljaar. 

Locatie Schoolklimaat Onderwijsleerproces Sociale veiligheid

2021 2022 2023
2023-

2024
2021 2022 2023

2023-

2024
2021 2022 2023

2023-

2024

Boxtel SO 3,2 3,6 3,4 3,3 3,4 3,7 3,5 3,4 3,1 3,3 3,3 3,2

VSO 3,6 3,7 3,5 3,6 3,7 3,8 3,7 3,8 3,4 3,7 3,3 3,5

Oss SO 3,5 3,1 3,2 3,6 3,6 3,2 3,3 3,6 3,3 3,1 3,0 3,3

VSO 3,4 3,5 3,3 3,4 3,5 3,6 3,4 3,6 3,2 3,3 3,2 3,3

Rosmalen SO 3,4 3,3 3,3 3,4 3,5 3,4 3,4 3,6 3,3 3,1 3,2 3,3

VSO 3,3 3,1 2,9 3,4 3,3 3,1 3,0 3,3 3,1 2,9 2,9 3,2

SVSO VSO 3,5 3,5 3,4 3,4 3,6 3,5 3,5 3,5 3,6 3,5 3,5 3,4

Veghel SO 3,6 3,5 3,3 3,5 3,6 3,6 3,4 3,6 3,4 3,3 3,2 3,2

VSO 3,5 3,4 3,2 3,4 3,6 3,5 3,1 3,5 3,4 3,2 3,3 3,3

De Wissel SBO 3,5 3,5 3,5 3,6 3,6 3,6 3,5 3,4 3,5

Totaal 3,4 3,7 3,3 3,5 3,5 3,7 3,4 3,6 3,3 3,3 3,2 3,3



Totaalbeeld

De leerlingen zijn over het algemeen op alle locaties tevreden over het schoolklimaat en het 

onderwijsleerproces. Zij voelen zich over het algemeen voldoende sociaal veilig.

Met een score van 3 of hoger zijn we tevreden. Dit is op alle onderdelen door alle locaties bereikt.

Locatie SO/SBO/VSO Schoolklimaat Onderwijsleerproces Sociale veiligheid

Boxtel SO 3,3 3,4 3,2

VSO 3,6 3,8 3,5

Oss SO 3,6 3,6 3,3

VSO 3,4 3,6 3,3

Rosmalen SO 3,4 3,6 3,3

VSO 3,4 3,3 3,2

SVSO VSO 3,4 3,5 3,4

Veghel SO 3,5 3,6 3,2

VSO 3,4 3,5 3,3

De Wissel SBO 3,5 3,6 3,5

Totaal 3,5 3,6 3,3



Benchmark
SO

externe 

benchmark 

(landelijk 

gemiddelde)

interne 

benchmark 

(Hub-scholen)

afwijking eb ib

Aantal respondenten 25358 519

Schoolklimaat 3,3 3,4

Vind je het leuk op school? 3,1 3,2 0,1

Voel jij je fijn op school? 3,3 3,4 0,1

Vind je de regels op school duidelijk? 3,3 3,4 0,1

Heb je het naar je zin in de klas? 3,3 3,4 0,1

Speel je graag met andere kinderen op school? 3,3 3,5 0,2

Zijn de juffen en meesters aardig? 3,4 3,6 0,2

Helpt jouw juf of meester bij het oplossen van 
ruzies? 3,3 3,5 0,2

Onderwijsleerproces 3,4 3,5

Ben je blij met wat je leert op deze school? 3,4 3,5 0,1

Ben je blij met de uitleg van de juffen en 

meesters? 3,4 3,5 0,1

Vertelt de juf of meester duidelijk dat je iets 

goed hebt gedaan? 3,4 3,6 0,2

Helpt jouw juf of meester jou goed als dat 

nodig is? 3,4 3,6 0,2

Sociale veiligheid 3,2 3,3

Ik word gepest door andere leerlingen. 2,9 3,2 0,3

Ik word via het internet gepest door andere 

leerlingen. 3,3 3,5 0,2

Andere leerlingen doen mij expres pijn. 3,1 3,2 0,1

Ik ben bang voor andere leerlingen. 3,2 3,4 0,2

Andere leerlingen doen expres gemeen tegen 

mij. 3,0 3,2 0,2

VSO
externe 

benchmark 

(landelijk 

gemiddelde)

interne 

benchmark 

(Hub-scholen)

afwijking eb ib

Aantal respondenten 31030 423

Schoolklimaat 3,3 3,4

Vind je het leuk op school? 3,1 3,2 0,1

Voel jij je fijn op school? 3,4 3,4 0,0

Vind je de regels op school duidelijk? 3,3 3,5 0,2

Heb je het naar je zin in de klas? 3,3 3,3 0,0

Heb je vrienden op school? 3,5 3,6 0,1

Is je mentor aardig? 3,5 3,6 0,1

Helpt jouw mentor bij het oplossen van ruzies? 3,4 3,5 0,1

Onderwijsleerproces 3,4 3,5

Ben je blij met wat je leert op deze school? 3,3 3,4 0,1

Ben je blij met de uitleg van je mentor? 3,4 3,5 0,1

Vertelt de mentor duidelijk dat je iets goed hebt 

gedaan?
3,5 3,6 0,1

Helpt de mentor jou goed als je iets vraagt? 3,5 3,6 0,1

Sociale veiligheid 3,3 3,4

Ik word gepest door andere leerlingen. 3,2 3,3 0,1

Ik word via het internet gepest door andere 

leerlingen.
3,4 3,5 0,1

Andere leerlingen doen mij expres pijn. 3,3 3,4 0,1

Ik ben bang voor andere leerlingen. 3,3 3,3 0,0

Andere leerlingen doen expres gemeen tegen mij.
3,3 3,4 0,1


